



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провёл личный приём граждан – обманутых дольщиков



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике по инициативе руководителя следственного управления Александра Владимировича Полтинина состоялся личный приём граждан - участников долевого строительства 5 многоквартирных жилых домов 5 жилых домов в мкр. Кувшинка и ЖК «Гагарин». В личном приеме также приняли участие заместитель прокурора Чувашской Республики Сергей Александрович Державин, министр строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики Михаил Александрович Коледа и Глава города Чебоксары Денис Вадимович Спирин.

Уголовное дело в отношении учредителя и руководителя ООО «Специализированный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

застройщик «Лидер» расследовано органами МВД по Чувашской Республике и направлено в суд. В то же время в следственное управление продолжали поступать обращения граждан с просьбой проверить правомерность деятельности должностных лиц профильных министерств и ведомств по сопровождению указанных объектов строительства. В ходе личного приема приняты 26 граждан, которым даны разъяснения относительно хода судебного разбирательства и вариантов достройки проблемных объектов.

Восстановление прав дольщиков является одним из приоритетных направлений в деятельности следственного управления. Сопровождение проблемных объектов долевого строительства и осуществление постоянного контроля ситуации со стороны руководства следственного управления позволили в конце 2023 года восстановить права дольщиков трех многоквартирных жилых домов по уголовным делам, расследованным СУ СКР по Чувашии. Это дома в мкр. Соляное (ООО «Алза»), дом по ул. Калинина (ООО «Победа»), а также ЖК «Ривьера» на пл. Речников (ООО «Старко»). В результате ключи от своих квартир получили более 360 дольщиков.

Руководство следственного управления и впредь продолжит держать на контроле вопросы, связанные с восстановлением прав участников долевого строительства.

Изображения



25 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1856075>